
Bornovalı minikler
toprakla buluştu
BOrnOva Belediye Başkanı
Ömer Eşki, tarımsal farkındalığın
okul sıralarında başlaması
gerektiğine vurgu yaparak,
“Tarımı sevdiren projeleri
sürdüreceğiz” dedi. n 2’de

Efeler, kadınların
güvenli limanı 
efeler Belediyesi Türkan
Saylan Misafirhanesi özellikle
yaz döneminde de bölgeye
gelen kadın konukların ilk
tercihi oluyor. Güvenli bir
hizmet sunuyor. n 3’te

DOwn sendromlu
Muharrem Göksüner, Buca
Belediyesi’nin engelsiz
yaşam anlayışıyla hizmet
veren  kafesinde çalışma
hayatına katıldı. n 2’de

Buca’dan engelsiz 
istihdama örnek

CHP’NİN SEÇİLMİŞ GENEL BAŞKANI ÖZGÜR ÖZEL TÜM PARTİLİLERE SESLENDİ

İzBBŞT "Don Kişot" ile
sahne aldı n 8’de

Kılıçdaroğlu’na tarihi çağrı 
TariH BekleniYOr
CHP Grup Başkanı Özgür Özel,
haftalık grup toplantısında
gündeme dair değerlendirmelerde
bulundu. Özel, “Gazi Mustafa
Kemal Atatürk'ün kurduğu bu
Cumhuriyet kökleri, gövdesi,
dallarıyla dimdik ayaktayız.
Büyük sıkıntılar içerisindeyiz ama
herkes bilsin ki  milletin dediği
olur, milletin dediği olacak.
Gerekli imzaları ilettiğimizden
beri kurultay tarihi bekliyoruz.
Kamuoyunun ve partililerimizin
hiç tahammül edemediği
bahaneleri dinliyoruz” sözleriyle
kurultay çağrısını tekrarladı.  

‘ıŞığa YÜrÜYOruZ’
ZOr zamanlardan geçildiğine
vurgu yapan Özgür Özel,
“Partimizi, demokrasimizi ve
ülkemizin geleceğini hedef alan
bütün saldırılara rağmen bugün
yine milletimizle, sizlerle birlikte
milletimizin Meclisindeyiz.
Baskıya, zorbalığa ve karanlığa
teslim olmuyoruz. Hep beraber
adım adım bu karanlığın, bu
karanlık tünelin ucundaki ışığa,
umuda yürümeye devam
ediyoruz. Ya bir yol bulacağız, ya
bir yol yapacağız. Eninde sonunda
iktidara kavuşacağız” dedi. n 5’te

TBMM grup toplantısında konuşan Özgür Özel, Kılıçdaroğlu’na seslendi. ‘Olağanüstü Kurultay’ talebinde bulunan Özel, “Ülkeye
sandığı, demokrasiyi getirmiş bir partinin bu ayıptan derhal ama derhal kurtulması lazım. Kemal Bey’e tarihi çağrıyı yapıyorum” dedi

'MuTlak BuTlan' yönetiminin sözcüsü Müslim Sarı, MYK
ve PM toplantılarının ardından açıklama yaptı. Sarı,
“Geçtiğimiz hafta arkadaşlarımız demokratik haklarını
kullanarak imzalarını bize teslim etmişti. Kurultay yapılmasına
ilişkin bu imzaların şekil şartları ve içeriğine dair
değerlendirme yapacağımızı ifade etmiştik. Olağan kongre
sürecini Eylül'ün başından başlatmak üzere kongre takvimi
kararını almış oluyoruz" dedi. n 5’te

Olağanüstü kongre yerine
Eylül’de olağan kongre takvimi

Muğla Büyükşehir
Belediyesi, Avrupa
İmar ve Kalkınma
Bankası  tarafından
yürütülen Yeşil
Şehirler
Programı’na
resmen dâhil oldu.
n 7’de

Bahçeli’den
yargı tepkisi
MHP grup toplantısında konuşan
MHP lideri Devlet Bahçeli,
“Türkiye’nin yargı erkine uzatılmış
arsız, sapkın ve umarsız dalalet dili
sıradan bir eleştiri kapsamında
yorumlanamaz” diye konuştu. n 4’te

‘Anayasa’yı
kaldırın’
Zafer Partisi lideri Özdağ, 12.
Yargı Paketi'nde yer alan "Yargıtay"
düzenlemesine tepki göstererek, "
Anayasa'yı kaldırın. Yasaları iptal
edin. Kafanıza uygun bir kaç savcı
ile yola devam edin" dedi. n 4’te

Demirtaş’tan ret

Kemal Kılıçdaroğlu’nun
"dokunulmazlık" açıklamalarınınardından Edirne Cezaevi’nde tutuklu bulunan Selahattin
Demirtaş’ı ziyaret edeceği önesürülmüştü.  
Yaklaşık 10 yıldır  Edirne F TipiCezaevi’nde tutuklu bulunan eskiHDP Eş Genel Başkanı SelahattinDemirtaş’a çevrildi. 
Kılıçdaroğlu cephesinden gelecekolası bir resmi ziyaret başvurusununDemirtaş kanadında karşılık

bulmayacağı öğrenildi.

İsmet Orhan

Siz hangi nesli
istiyorsunuz ?…

n sayfa 4’te

Fiyatı: 7 TL 24 Haziran 2026 Çarşamba
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Muğla, dirençli
kentler arasında

Manisa Su ve
Kanalizasyon
İdaresi Genel

Müdürlüğü,
Akgedik Mahallesi

TOKİ 2. Etap
bölgesinde,

çalışma başlattı.  
n 7’de

Akgedik TOKİ 2.
Etap’a devam

66 bin ağaç kesilecek66 bin ağaç kesilecek66 bin ağaç kesilecek66 bin ağaç kesilecek66 bin ağaç kesilecek66 bin ağaç kesilecek

Balıkesir’in ivrindi ilçesindeki altın ve gümüş
madeni için kapasite artışına “ÇeD Olumlu” kararı

verildi. Tamamı orman alanında bulunan 452
hektarlık genişleme sahasında 66 bin 410 ağacın

kesileceği belirtildi. n 3’te



Bornova Belediye Başkanı Ömer
Eşki, çocuklara erken yaşta doğa
sevgisi ve üretim bilinci kazandırmak
amacıyla sürdürdüğü çevre projeleri
kapsamında, 9 Eylül İlköğretim
Okulu öğrencilerine çilek fidesi
dağıttı.

Bornova Belediyesi Tarımsal
Hizmetler Müdürlüğü tarafından
yürütülen bu anlamlı etkinlikte,
minik öğrenciler için özel olarak
hazırlanan saksı ve taşımayı
kolaylaştıran şık çantalar kullanıldı.
Kendilerine armağan edilen
saksılardaki çilek fidelerini teslim
alan çocuklar, büyük bir mutluluk ve

heyecan yaşadı. Dağıtım töreni
boyunca okul bahçesinde çocukların
neşeli sesleri yükselirken, sınıf
öğretmenleri ve veliler de Bornova
Belediyesi'nin çocuklara yönelik bu
çevre dostu yaklaşımına tam destek
verdi.

‘Yeşil umut’
Fide dağıtımı sırasında çocukların

sırasına konuk olan, her biriyle
yakından ilgilenerek tek tek sohbet
eden Bornova Belediye Başkanı
Ömer Eşki, tarımsal farkındalığın
okul sıralarında başlaması
gerektiğine dikkat çekerek,

"Çocuklarımızın dijital dünyadan
biraz olsun uzaklaşarak toprakla bağ
kurması, doğayı tanıyarak büyümesi
bizim en büyük hedeflerimizden
biridir. Bugün burada 9 Eylül
İlköğretim Okulu’ndaki evlatlarımıza
kendi elleriyle büyütüp meyvesini
toplayabilecekleri çilek fideleri
armağan ettik. Saksılarına can suyu
verirken üretmenin ne kadar emek
isteyen ve kıymetli bir süreç
olduğunu bizzat yaşayarak
öğrenecekler. Aslında biz bugün
sadece bir bitki dağıtmadık;
çocuklarımızın kalbine doğa sevgisi,
geleceğimize ise yeşil bir umut ektik.

Bornova genelindeki okullarımızda
çevre bilincini artıran, tarımı ve 
geri dönüşümü sevdiren 
projelerimizi aralıksız 
sürdüreceğiz." diye konuştu.

Çilek fidelerini nasıl
sulayacaklarını ve bakacaklarını
merakla soran miniklere bakım
tüyoları veren Başkan Ömer Eşki,
çocukların yoğun sevgisiyle
karşılaştı. Etkinliğin sonunda neşeli
anları ölümsüzleştirmek isteyen
öğrenciler, öğretmenleri ve Başkan
Eşki ile birlikte çilek saksılarını
havaya kaldırarak bol bol hatıra
fotoğrafı çektirdi. HABER MERKEZİ 

Down sendromlu Muharrem
Göksüner, Buca Belediyesi’nin engelsiz
yaşam anlayışıyla hizmet veren 1923
Buca Göksu +1 Kafe’sinde çalışma
hayatına katılarak sosyal yaşamın içinde
aktif rol alıyor. Engelli bireylerin
istihdama erişimini destekleyen
uygulama, fırsat eşitliğinin yerel
yönetimler eliyle nasıl
güçlendirilebileceğini ortaya koyuyor.

Buca Belediyesi, sosyal belediyecilik
anlayışı doğrultusunda engelli bireylerin
toplumsal yaşama ve çalışma hayatına
katılımını desteklemeyi sürdürüyor. Bu
kapsamda hizmet veren 1923 Buca
Göksu +1 Kafe, down sendromlu
Muharrem Göksüner’e sağladığı istihdam
olanağıyla dikkat çekiyor. Çevresinde
“Marko” lakabıyla tanınan 34 yaşındaki
Muharrem Göksüner, kafede üstlendiği
görevleri büyük bir sorumlulukla yerine
getiriyor. Çalışma arkadaşları tarafından

çalışkanlığı, disiplinli yaklaşımı ve işine
olan bağlılığıyla takdir edilen Göksüner,
işletmenin günlük işleyişine önemli katkı
sağlıyor. Marko’nun çalışma arkadaşları,
onun ekip içerisinde özel bir yere sahip
olduğunu belirterek, “İşini büyük bir
özveriyle yapıyor. Çalışma azmi ve
enerjisiyle hepimize örnek oluyor” diye
konuştu. 

Erişilebilirlik kriterleri 
Muharrem Göksüner’in görev 

yaptığı 1923 Buca Göksu +1 Kafe,
erişilebilir mimarisi ve sunduğu
olanaklarla engelli bireylerin sosyal
yaşama katılımını destekleyen önemli
merkezlerden biri olarak öne çıkıyor.
İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından
verilen “Üç Yıldızlı Kırmızı Bayrak”
ödülüne sahip olan tesis, erişilebilirlik
kriterlerini karşılayan yapısıyla hizmet
veriyor. HABER MERKEZİ

Bornovalı minik eller
toprakla buluşuyor

İzmir Oda Orkestrası, 2025-2026 konser
sezonunu Film Müzikleri konseri ile
Kültürpark Zeytin Sahne'de kapattı.
İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından
Kültürpark'ta yaklaşık 16 bin kişilik
kapasiteye sahip etkinlik alanına
dönüştürülen eski lunapark alanında yer
alan Zeytin Sahne, unutulmaz film
müziklerinin eşsiz melodileriyle
yankılandı. Uluslararası müzik
dünyasında önemli çalışmalara 
imza atan başarılı orkestra şefi Kevin
Griffiths yönetiminde gerçekleşen
konser, sinema tarihine damga vuran
Gladyatör, Godfather, Forrest Gump,
Jurassic Park gibi film müziklerini
senfonik yorumlarla dinleyicilere sundu.
Filmlere dair detaylı bilgiler ve anlatılar,
yönetmen Nisan Dağ tarafından
hazırlandı. MÜRVET KUBAY 

Unutulmaz film
müzikleri yankılandı

Manisa Büyükşehir Belediyesi Sanat 
ve Meslek Eğitimi Kursları (MASMEK)
bünyesinde eğitim gören kursiyerlerin 
yıl boyunca hazırladığı göz alıcı eserler,
Kültür Merkezi’nde düzenlenen
törenle ziyarete açıldı. Yunusemre ve
Şehzadeler ilçelerindeki MASMEK
merkezlerinde eğitim alan kursiyerlerin
el emeği ürünleri büyük beğeni
topladı. Resimden seramiğe, dikişten
takı tasarımına kadar geniş bir 
yelpazede üretilen eserlerin 
sergilendiği açılışın kurdelesini, Manisa
Büyükşehir Belediyesi Kültür Sanat 
ve Sosyal İşler Dairesi Başkanı Ural
Sevener, Halk Eğitim Şube Müdürü
Serap Gücüyen, kurs sorumluları ve
kursiyerler birlikte kesti. 
HABER MERKEZİ

El emeği eserler
beğeni topladı

Aydın'ın Buharkent ilçesinde
gerçekleştirilen açık hava 
sineması etkinliğinde vatandaşlar 
bir araya gelirken, Buharkent 
Belediye Başkanı Mehmet Erol;
"Etkinlik, yaz akşamlarına renk 
kattı" dedi. Bu yıl Türk sinemasının
sevilen filmlerinden olan 'Aile
Arasında', ücretsiz olarak 
vatandaşlara gösterilecek. Bu
kapsamda etkinliğin ilk durağı ise
Buharkent ilçesi oldu. Cumhuriyet
Meydanı’nda kurulan açık hava
sinemasında bir araya gelen
vatandaşlar, etkinliğe yoğun ilgi
gösterdi. Etkinliğe katılan Buharkent
Belediye Başkanı Mehmet Erol da
emeği geçen herkese teşekkür etti.  
İHA 

‘Aile Arasında’
filmi gösterildi

Aliağa Belediye Başkanı Serkan
Acar’ın kültür vizyonu kapsamında
2014 yılında kurulan ve bugüne kadar
kent tarihi ile kültürüne ilişkin onlarca

esere ve bilimsel çalışmaya imza
atan Aliağa Kent Kitaplığı, tarihi
Helvacı Kilimi’ni tarihsel ve
sanatsal yönleriyle ele alan
“Helvacı Kilimi; Helvacı Yöresi Düz
Dokuma Yaygıları” adlı eseri

yayımladı. Belediyenin çocuklara
yönelik yayınlar üreten diğer yayınevi

Aliağa Çocuk Yayınevi ise “Ali ve Ece”

resimli çocuk öyküleri serisinin iki yeni
kitabını okuyucularla buluşturdu.
Aliağa Belediye Başkanı Serkan Acar,
yeni yayımlanan kitaplarla ilgili olarak
Aliağa Belediyesi Basın Yayın ve
Halkla İlişkiler Müdürü ve Aliağa Kent
Kitaplığı Genel Yayın Yönetmeni Ali
Osman Karatekin ile yazar Demet
Bozkurt’u makamında kabul etti.
Aliağa Kent Kitaplığı tarafından
yayımlanan, Dr. Öğretim Üyesi Ebru
Subaşı’nın hazırladığı “Helvacı Kilimi;
Helvacı Yöresi Düz Dokuma Yaygıları”

adlı eser; coğrafi işaretle tescillenen
Türk dokuma kültürünün özgün
örneklerinden Helvacı Kilimi’nin
motiflerinden iplik üretimine, dokuma
tekniklerinden kullanım alanlarına
kadar tüm özelliklerini kapsamlı
biçimde ele alıyor. Aliağa Belediyesi
tarafından 2021 yılından bu yana
sürdürülen “Aliağa ve Çevresindeki
Türk Eserleri ve El Sanatı Ürünlerinin
Araştırılması Projesi” kapsamında
Helvacı Kilimi’nin coğrafi işaret tescili
de gerçekleştirilmişti. HASAN ERCAZİP

Aliağa’nın kültürel belleğine yeni bir eserAliağa’nın kültürel belleğine yeni bir eserAliağa’nın kültürel belleğine yeni bir eserAliağa’nın kültürel belleğine yeni bir eserAliağa’nın kültürel belleğine yeni bir eserAliağa’nın kültürel belleğine yeni bir eser

Marmaris Belediyesi Kültür ve Sanat
Evi’nde 500 kursiyerin eğitim aldığı 11
branşta yılsonu etkinlikleri düzenlendi.
Öğrenciler gösteriler sunarken, yetişkin
resim kursiyerlerinin eserlerinden oluşan
sergi de sanatseverlerle buluştu. Yeni
dönem kayıtları ise başladı.

Marmaris Belediyesi Kültür ve Sanat
Evi’nde eğitim gören kursiyerler,
düzenlenen yılsonu etkinlikleriyle eğitim
dönemini tamamladı. Yıl boyunca farklı
branşlarda eğitim alan öğrenciler,
hazırladıkları gösteri ve sergilerle
yeteneklerini sergileme fırsatı buldu.

Marmaris Belediyesi Kültür ve Sosyal
İşler Müdürlüğü bünyesinde faaliyet
gösteren Kültür ve Sanat Evi’nde 2025-
2026 eğitim döneminde 500 kursiyer, 11
farklı branşta eğitim aldı. Dönem sonunda
düzenlenen etkinliklerde resim, müzik,

yaratıcı drama ve bale öğrencileri sahne
alırken, katılımcılar performanslarıyla
büyük beğeni topladı.

Tam not aldı
Yılsonu programı kapsamında resim

branşında eğitim alan yetişkin kursiyerlerin
eserlerinden oluşan sergi de sanatseverlerin
ziyaretine açıldı. Kursiyerlerin yıl boyunca
hazırladığı çalışmalar, ziyaretçilerden tam
not aldı.

Öte yandan Kültür ve Sanat Evi’nde
yeni eğitim dönemi için kayıtların da
başladığı bildirildi. Sanatla buluşmak ve
farklı branşlarda eğitim almak isteyen
vatandaşların başvurularını
gerçekleştirebileceği belirtildi. Kayıt
yaptırmak isteyenlerin 0 501 794 27 27
numaralı telefondan bilgi alabileceği ifade
edildi. RECEP SANKAYA 

Kültür ve Sanat Evi'nde 
yılsonu coşkusu 

Buca’dan engelsiz 
istihdama örnek
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DOKUZ EYLÜL İLKÖĞRETİM OKULU’NDA ÇİLEK FİDESİ SEVİNCİ

Bornova Belediye Başkanı Ömer Eşki, tarımsal farkındalığın okul sıralarında başlaması gerektiğine vurgu
yaparak, “Okullarımızda çevre bilincini artıran, tarımı ve geri dönüşümü sevdiren projeleri sürdüreceğiz” dedi 



Nurol Holding iştiraki olan
Çanakkale (Lapseki) ve Balıkesir
(İvrindi) bölgelerinde aktif altın ve
gümüş madenleri işletmeleriyle
bilinen TÜMAD Madencilik,
Balıkesir’deki altın madeninin
kapasitesini genişletmek
için onay aldı.

Firmanın
Balıkesir’in
İvrindi ilçesi
sınırlarında
yer alan ve
Kuzey Ege
Havzası
ile
Susurluk
Havzası’nı
birbirinden
ayıran havza
sınırınındaki Madra
Dağı’nda bulunan “İvrindi
Altın ve Gümüş Maden Ocağı ve
Cevher Zenginleştirme Tesisi
(Yığın Liç, ADR, Kırma Eleme
Tesisi) Kapasite Artışı, Mevcut

Mobil Kırıcı” için Çevre, Şehircilik
ve İklim Değişikliği Bakanlığı
tarafından “ÇED Olumlu” kararı
verildi.

Karar ile birlikte firmanın 2016
yılından bu yana işlettiği altın

madeninin 835,53 hektar
olan ÇED alanı,

452,44 hektar daha
artırılarak toplam

bin 287,97
hektara
çıkarılacak.
ANKA’nın
haberine
göre;

Mevcutta
yıllık en fazla

7,76 milyon ton
cevher üretimi

yapılan madende,
kapasite artışıyla birlikte

yıllık üretimin 15,5 milyon tona
çıkarılması öngörülüyor. Proje
dosyasına göre maden ömrü
boyunca çıkarılacak toplam cevher

miktarı 75,3 milyon tondan 115,3
milyon tona yükselecek. Mevcut
75,3 milyon ton kapasiteli yığın liç
tesisinin kapasitesinin de 155,3
milyon tona çıkarılması
planlanıyor. Proje raporuna göre
kapasite artışıyla birlikte; yıllık
cevher üretiminin yaklaşık 2 katına
çıkarılması hedefleniyor. Toplam
cevher üretiminde ise yaklaşık 40
milyon tonluk ek artış öngörülüyor.

Projenin ÇED raporuna göre;
kapasite artışının yapılacağı ÇED
alanı, 1/100.000 ölçekli Balıkesir
Planlama Bölgesi Çevre Düzeni
Planı içerisinde ve planda “orman
ve tarım arazilerinde” bulunuyor.

Yağış suyu
Rapora göre; proje 15,1 km

mesafede sulama amaçlı Ardıçtepe
Barajı ve ön inceleme-master plan
aşamasında olan Küçükılıca
Barajı'nın yağış suyu çekme
alanında yer alıyor.

Raporda, kapasite artışı için 66

binin üzerinde ağacın kesileceği
belirtilirken konuya ilişkin şu
ifadelere yer verildi: “ÇED
Raporuna konu olan kapasite artışı
kapsamında Tablo-13 amenajman
planına göre 66 bin 410 adet ağaç
yer almakta olup 166 bin adet ağaç
dikilmesi planlanmaktadır. Söz
konusu ağaç dikimi Orman Bölge
Müdürlüğü görüşü doğrultusunda
gerçekleştirilecektir. Proje
kapsamında 1.287,95 ha’lık ÇED
alanı belirlenmiştir. İşbu rapora
konu olan kapasite artışı alan
452,44 ha ve tamamı orman
sayılan alandır.” Firma, geçtiğimiz
yıllarda Çanakkale Kaz Dağları
Kirazlı bölgesindeki altın madeni
projesiyle geniş çaplı ağaç katliamı
ve siyanür kullanımı iddialarıyla
gündeme gelen Kanadalı Alamos
Gold firmasnın Türkiye’deki
iştirakini ve bölgedeki Kirazlı, Ağı
Dağı ve Çamyurt projelerini de
satın alarak faaliyet alanını
genişletmişti. HABER MERKEZİ

Balıkesir’in İvrindi ilçesindeki altın ve gümüş madeni için kapasite artışına “ÇED Olumlu” kararı verildi.
Tamamı orman alanında bulunan 452 hektarlık genişleme sahasında 66 bin 410 ağacın kesileceği belirtildi

Efeler Belediye Başkanı Anıl
Yetişkin’in göreve gelmesiyle
birlikte hız kazanan sosyal
belediyecilik uygulamaları, kentteki
yaşam kalitesini artırmaya devam
ediyor. Kısa sürede hayata geçirilen
Kent Lokantası ve Engelsiz Yaşam
Merkezi gibi projeler halkın takdirini
toplarken, geçen yıl şubat ayında
kapılarını açan Türkan Saylan
Misafirhanesi de özellikle yaz
döneminde de bölgeye gelen kadın
konukların ilk tercihi oluyor. Kent
merkezindeki konumu ve sunduğu
olanaklarla dikkat çeken misafirhane,
ekonomik ve güvenli konaklama
ihtiyacına modern bir çözüm
sunuyor.

Aydın Adnan Menderes
Üniversitesi kampüsüne olan
yakınlığıyla stratejik bir konumda yer
alan Türkan Saylan Misafirhanesi,
üniversitedeki mezuniyet törenleri
nedeniyle şehir dışından gelen kadın
konuklara ev sahipliği yapıyor. Yaz

mevsiminin gelmesiyle birlikte
Aydın ve çevresini ziyaret eden,
bölgede tatil yapan kadınlar da
güvenli konaklama için bu merkezi
tercih ediyor. Misafirhane, özellikle
yaz aylarında artan turizm ve cemiyet

hareketliliğinde önemli bir boşluğu
dolduruyor.

Efeler Belediyesi’nin kadınlar için
hizmete sunduğu bu ayrıcalıklı
mekân, benzer hizmet veren diğer
işletmelere kıyasla uygun fiyatıyla

dikkat çekiyor. Bunun yanı sıra
Türkan Saylan Misafirhanesi’nde
konaklamak isteyen 18-25 yaş arası
kadınlar, engelli bireyler ve gelir
durumu yetersiz olan kadınlara yüzde
50 indirim uygulanıyor. 

Güvenli hizmet
7 gün 24 saat boyunca 

güvenlik personeli ve gelişmiş
kamera sistemleriyle korunan Türkan
Saylan Misafirhanesi, konuklarına
huzurlu bir ortam vadediyor. Ortak
kullanım alanlarında misafirlerin
kendi yemeklerini
hazırlayabilecekleri tam donanımlı
mutfak araç gereçleri yer alırken;
çamaşır yıkama, kurutma ve ütü gibi
günlük ihtiyaçlar için de tüm
ekipmanlar eksiksiz sunuluyor.
Sınırsız internet erişiminin de dahil
olduğu hizmet anlayışı, konukların
hem dinlenmelerine hem de günlük
işlerini kesintisiz sürdürmelerine
olanak tanıyor. HABER MERKEZİ

Ayvalık Belediyesi, yaz tatiline
giren çocuklar için karne hediyesi
niteliğinde ücretsiz rüzgâr sörfü
kurslarını bu yıl da hayata geçiriyor.
Deniz sporlarının yaygınlaştırılması
ve çocukların sporla iç içe bir yaz
geçirmesi amacıyla düzenlenen
eğitimler, Cunda Arka Deniz
Plajı’ndaki Windsurf Okulu’nda
gerçekleştirilecek. 

Ayvalık Belediye Başkanı Mesut
Ergin, çocukların hem fiziksel hem

de zihinsel gelişiminde sporun
önemine değinerek, "Ayvalık’ın
çocukları çok şanslı çünkü
dünyanın en güzel denizine ve
rüzgârına sahibiz. Yoğun bir eğitim
öğretim yılını geride bırakan
evlatlarımıza hem bir karne hediyesi
vermek hem de onları deniz
sporlarıyla buluşturmak istedik.
Amacımız, Ayvalık’ta denizle
kucaklaşmayan, bu harika rüzgârın
tadını sörf tahtası üzerinde

çıkarmayan tek bir çocuk bile
bırakmamak. Tüm çocuklarımızı bu
güzel deneyimi yaşamaya davet
ediyor, şimdiden iyi tatiller
diliyorum” dedi. 29 Haziran
Pazartesi günü başlayacak kurslar,
3 Temmuz Cuma gününe kadar her
gün 13.30 ile 15.30 saatleri
arasında düzenlenecek. Programın
sonunda katılımcılar için 3 Temmuz
Cuma günü sertifika töreni
yapılacak. HABER MERKEZİ

ÇED ONAYI GELDİ, BALIKESİR’DE ORMANLAR İÇİN TEHLİKE KAPIDA 
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Engelli yüzücüler 
Macaristan yolcusu
Manisa Su Sporları Spor Kulübü (MSSK)
bünyesindeki engelli sporcuların hazırladığı
"ADES (Engelli Yüzmede Erişilebilirlik ve
Eşitlik) Projesi", Ulusal Ajans’a yapılan
yüzlerce başvuru arasından kabul edilerek
büyük bir başarıya imza attı. Proje
kapsamında Temmuz ayı ortasında
Macaristan’a gidecek olan sporcular, Manisa
Valisi Vahdettin Özkan’ı ziyaret ederek proje
hakkında bilgi verdi.  Projenin Macaristan
Budapeşte ayağında otizmli özel
sporculardan oluşan "Para Fit" kulübü ile
ortak hareket edilecek. Manisa Valisi
Vahdettin Özkan’ı makamında ziyaret eden
proje ekibi, çalışmaların detaylarını paylaştı.
İHA

Bodrum’da denetimler
hız kazandı
Bodrum Belediyesi, ilçe genelinde
sürdüreceği ses ve gürültü denetimlerine
örnek bir uygulamayla kendi bünyesinde
faaliyet gösteren Müskebi Düğün
Salonu’ndan başladı. Zabıta Müdürlüğü Ses
ve Gürültü Denetim Amirliği ekipleri
tarafından yürütülen çalışma kapsamında,
Müskebi Düğün Salonu’ndaki ses sistemleri
kontrol edilerek limitör cihazı uygulaması
hayata geçirildi. Böylece müzik yayınlarının
yasal sınırlar içerisinde yapılması sağlanırken,
çevreye verilebilecek gürültünün önüne
geçilmesi hedeflendi. Bodrum Belediyesi, ilçe
genelindeki işletme ve düğün salonlarında
uygulanacak kuralları önce kendi
işletmesinde  denetledi. HABER MERKEZİ
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Türkan Saylan Misafirhanesi
kadınların güvenli limanı oldu



MHP Genel Başkanı Devlet
Bahçeli, partisinin TBMM Grup
Toplantısı'nda gündeme ilişkin
değerlendirmelerde bulundu.
Fransa'da gerçekleştirilen G7
Zirvesi'ne ilişkin konuşan Bahçeli,
Avrupa Parlamentosu'nun Türkiye
Raporu'na ilişkin, "Türkiye’nin yargı
erkine uzatılmış arsız, sapkın ve
umarsız dalalet dili sıradan bir
eleştiri kapsamında yorumlanamaz.
Devam eden yargı süreçlerini siyasi
saiklerle yorumlamak, bağımsız Türk
mahkemelerini yönlendirmeye
kalkmak vesayet hevesidir,
tahakküm arzusudur. Yüce Türk
yargısı, Brüksel salonlarında yazılan
raporların himayesinde karar vermez.
Türkiye Cumhuriyeti; dış aktörlerin
tehdit, telkin ve terbiye imalarıyla
yüzü Batı’ya çevrilip hizaya
getirilemez. Herkes ayağını denk
alacak, haddini bilecek, yerini iyi
belleyecek. Bize sınır ötesinden ayar
vermeye kalkan her kim varsa
Türkiye Cumhuriyeti’nin hürriyetine
ve egemenliğine yan gözle
bakmamayı öyle ya da böyle
öğrenecektir" diye konuştu.  

‘Güvenlik açığı’
Avrupa'nın yıllardır stratejik

özerklikten bahsettiğini fakat aynı
Avrupa'nın, kendi savunma, siyasi ve
iktisadi mimarisini hala
Washington'un gölgesinden
çıkaramadığını ifade eden Bahçeli,
şöyle devam etti: "NATO Genel

Sekreteri’nin açıklamaları ortadadır.
Aynı Avrupa, ABD’nin Avrupa’daki
askeri katkılarını azaltacağını
açıkladığı bir dönemde kendi
güvenlik boşluğunu nasıl
dolduracağını kara kara
düşünmektedir. Ne çarpıcı bir tezattır
ki Avrupa, yıllardır Türkiye’ye
demokrasi, hukuk, güvenlik ve dış
politika dersi vermeye kalkmakta,
rapor kılıfına sokulmuş ithamları,
yaptırım imalarıyla süslenmiş
tehditleri, Türk ve Türkiye karşıtı
mahfillerin bayatlamış ezberlerini
ısrarla tedavüle sürmektedir.
Atalarımız boşuna 'El atına binen tez
iner' dememiştir. Yıllarca kendi
güvenliğini ve idaresini başkasının
atına bindirenler, şimdi o atın
dizginlerinin kendi ellerinde
olmadığını anlamaya başlamıştır.
Böyle bir Avrupa hangi yüzle
Türkiye’ye ders vermeye kalkışacak?
Hangi akılla Türk devletine aklı sıra
ayar çekecek? Hangi cüretle aziz
milletimizin kıymetlerine,
devletimizin makamlarına dil
uzatacaktır? Kendi güvenlik
açıklarını kapatmakta zorlananlar,
müttefiklik masalarında bekletilirken
Türk devletinin güvenlik
politikalarını sorgulamaya nasıl
yeltenebilirler? Avrupa
başkentlerinde yıllarca Türk askerine
namlusunu doğrultan hain terör
örgütlerinin paçavralarını
dalgalandırdılar” ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

Gazeteci-yazar Cüneyt Arcayürek
vefatının 11'inci yılında
Gölbaşı'ndaki mezarı başında
törenle anıldı. Arcayürek'in eşi Esin
Arcayürek, "Gidene kadar hep
yazdı. Onun için gençlerin onun
siyasi tarih kitaplarını okumaları şart.
Yoksa Türkiye'yi bilmezsiniz" dedi.
Türk basınının duayen ismi,
Cumhuriyet gazetesi yazarı Cüneyt
Arcayürek, vefatının 11'inci yılında,
Ankara'nın Gölbaşı ilçesindeki
mezarı başında anıldı. ANKA’nın
haberine göre;  Törene, Arcayürek'in

eşi Esin Arcayürek ile Cumhuriyet
gazetesi çalışanları ve yöneticilerinin
de arasında bulunduğu gazeteciler
katıldı. Cüneyt Arcayürek'in eşi Esin
Arcayürek, törende yaptığı
konuşmada, "Gidene kadar hep
yazdı. Onun için gençlerin onun
siyasi tarih kitaplarını okumaları şart.
Yoksa Türkiye'yi bilmezsiniz" dedi.
Gazeteciler Cemiyeti Başkan Vekili
Ayhan Aydemir de şunları söyledi:
"Cüneyt ağabeyin, meslektaşlarının
örnek aldığı çok yönlü ve başarılı
kalemiyle Türkiye'nin yakın tarihi

içinde pek çok siyasal olayın iç
yüzünü kamuoyuna duyurduğunu
hepimiz biliyoruz. Türk basınının
usta kalemlerinden, cemiyetimiz
üyesi, duayen meslektaşımız
Cüneyt ağabeyi aramızdan
ayrılışının on birinci yıl dönümünde
özlemle anıyoruz. Çok partili siyasal
hayata geçtiğimiz 1950 seçimleri
sonrası Türkiye'yi yazmak ve
değerlendirmek isteyen hemen
hemen herkesin onun yayınlarından
öğreneceği gerçekten çok şey
vardır." HABER MERKEZİ

Arcayürek, vefatının 11’inci yılında mezarı başında anıldı

MHP LİDERİ DEVLET BAHÇELİ, PARTİSİNİN GRUP TOPLANTISINDA SERT KONUŞTU

Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit
Özdağ, 12. Yargı Paketi'nde yer alan
"Yargıtay" düzenlemesine tepki
göstererek, "Hiç işi uzatmayın.
Anayasa'yı kaldırın. Yasaları iptal
edin. Kafanıza uygun bir kaç savcı ve
hakim ile yola devam edin" dedi.

Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit
Özdağ, 12. Yargı Paketi'nde yer alan
"Yargıtay" düzenlemesine isosyal
medya hesabından yaptığı
açıklamayla tepki gösterdi.

Özdağ, AK Parti Grup
Başkanvekili Muhammet Emin
Akbaşoğlu’nun, "Yargıtay,
'görevsizlik ve yetkisizlik'
gerekçesiyle ilk derece mahkemesinin
verdiği kararı bozamayacak"
ifadelerinin yer aldığı haberi
alıntılayarak şu ifadeleri kullandı: 
"Hiç işi uzatmayın. Anayasayı
kaldırın. Yasaları iptal edin. Kafanıza
uygun bir kaç savcı ve hakim ile yola
devam edin." HABER MERKEZİ

Hangi yüzle Türkiye’ye
ders vermeye kalkışıyorlar

Avrupa genelinde etkili olan Afrika kaynaklı
aşırı sıcak hava dalgası, can kayıplarına,
altyapı çökmelerine ve ulaşımda büyük
aksamalara neden oluyor. Fransa, İtalya,
İngiltere ve Belçika'da termometrelerin rekor
seviyelere ulaşması üzerine hükümetler ardı
ardına acil durum senaryolarını devreye
soktu. Bölgede termometreler 41,9 dereceyi
göstererek geçen yılın ağustos ayındaki
rekoru geride bıraktı. Aşırı sıcakların en ağır
bilançosu Fransa’dan geldi. Ülke genelinde
aralarında iki çocuğun da bulunduğu en az 18
kişinin sıcak hava dalgası nedeniyle yaşamını
yitirdiği bildirildi. Fransa’nın
güneydoğusundaki Carpentras kentinde,
yaşları 2 ve 4 olan iki çocuğun evlerinin
önündeki araçta baygın halde bulunduğu ve
kurtarılamadığı açıklandı. HABER MERKEZİ

Sıcaktan 18 kişi
hayatını kaybetti

Partisinin grup toplantısında konuşan MHP lideri Devlet Bahçeli, “Yıllarca kendi güvenliğini
ve idaresini başkasının atına bindirenler, şimdi o atın dizginlerinin kendi ellerinde olmadığını

anlamaya başlamıştır.  Hangi akılla Türk devletine aklı sıra ayar çekecek?” dedi 

Türkiye-Avrupa ilişkilerinin
tarihinde bu çelişkilerle dolu
olduğunu kaydeden Bahçeli,
Türkiye’nin Avrupa ile
münasebetinin dün
başlamadığına işaret etti. MHP
lideri Bahçeli, “Brüksel istediği
kadar kalem oynatsın;
Ankara’dan duyulan sadece
izansızlığın yankısıdır. Kurt puslu
havayı sever ama her pusu kuran

da kendini avcı bellememelidir.
Türk’e pusu kuranlar ava
giderken avlanacaklarını da iyi
bilmelidir. Rüzgarımız arkamızda,
yelkenimiz fora, pusulamız belli,
niyetimiz ciddi, yeminimiz
istikbaldir: Gök kubbenin altında,
ebedi Türk yurdu Anadolu’da,
Kıbrıs Türkü’nün haklı davasında
ve Mavi Vatan’ın her damlasında
ilelebet var olacağız.” dedi.

‘Ava giderken, avlanacaklar’
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Özdağ: Anayasa’yı kaldırın

Açlık grevindeki 
öğretmenler TBMM'de
Ankara'da 9 gündür açlık grevini
sürdüren Özel Sektör
Öğretmenleri Sendikası üyeleri
ile mülakat mağduru
öğretmenler, TBMM'de AK Parti
Eskişehir Milletvekili ve Milli
Eğitim Komisyonu Başkanı
Ayşen Gürcan ile görüştü. Özel
Sektör Öğretmenleri Sendikası
Genel Başkanı Eren Edebali,
taleplerin yetkililere iletildiğini
belirtirken, Gürcan'ın bu akşam
yetkililerle bir toplantı yapacağını
söyledi. ANKA’nın haberine göre;
Görüşme sonrasında açıklama
yapan Özel Sektör Öğretmenleri
Sendikası Genel Başkanı Eren
Edebali, komisyon başkanı
Gürcan'ın yetkililerle bu akşam
toplantı yapacağını söyledi.

Edebali, şöyle konuştu: 
"Mülakat mağdurları ve 
özel sektör öğretmenleriyle 
ayrı bir görüşme oldu. Daha
henüz bir değerlendirme
yapamadık içimizde.
Taleplerimizi tekrar ifade ettik. Bu
akşam bir görüşme yapılacak
yetkililerle. Olumlu olmasının
sonucu bu akşam belli olacak.
Belirsizlik devam ediyor.
Görüşmenin çıktıları bizimle
paylaşılacak."
Özel Sektör Öğretmenleri
Sendikası ve mülakat mağduru
öğretmenler, taleplerinin
karşılanması ve verilen sözlerin
tutulması için 15 Haziran'da
süresiz açlık grevine başlamıştı.
HABER MERKEZİ

Tarih boyunca…
Tüm güçler- güçlüler,
Kendi neslini yetiştirmeye 
çalıştılar …
Kimi,
Alkışlayan…
Kimi,
Secde eden…
Kimi de,
Slogan atan nesiller istediler …

HHH

Üniformalar,
Makamlar,
Sloganlar,
Değişti …
Ama !
İnsanı “ kalıba dökme “ arzusu hiç

değişmedi …
HHH

Örneğin ?…
Stalin,
Dinlere mesafe koyan bir nesil

istedi…
Yani,
İnançsız nesil…
İslami çoğunluk,
Dindar nesil istedi…
Yani,
Sorgulayan akıl değil, mutlak bağlı

bir nesil …
Atatürk ise ;
Korkudan değil öz güvenden

bahsetti…
“ aklı hür vicdanı hür nesil” istedi …
Yani,
İtaat eden değil,
Özgür…
Düşünen,
Sorgulayan nesil …

HHH

Haftaya,
Türkiye’de NATO zirvesi var …
Dünya savaşlarında,
Doğu- batı bloku oluşmuştu …
Hem Avrupa’da,
Hem de Türkiye’de…
Doğu blokuna karşın,
NATO’nun kuruluşuyla birlikte batı

bloku oluştu…
Aşağıdaki üçlü …
Amerikan Gladyo yapılanması,
İngiliz tarikat- cemaat yapılanması,
İsrail siyonizmi…
Atatürk’ün kurduğu,
Tam bağımsız modern Türkiye

Cumhuriyeti’ni,
Her dönem hedefe koydular…
Ekonomik
Siyasal
Sanatsal
Sportif
Sosyal
Her alanda yok etmek için

çalışmalar yürüttüler …
Haftaya geldiklerinde de,
Değişen bir şey olmayacak…

HHH

İşte yukarıdaki nedenlerden 
dolayı …
Anadolu insanı,
Anadolu topraklarının …
Afganistan
Libya
Filistin
Irak
Suriye
Yemen
Olmaması için…
Bir an önce,
Cumhuriyetin kurucu ayarlarına

dönüp,
Nesline,
Neslinin geleceğine acilen karar

vermeli …

İsmet Orhan

Siz hangi nesli

istiyorsunuz  ?…



CHP Grup Başkanı Özgür Özel,
haftalık grup toplantısında gündeme dair
değerlendirmelerde bulundu. "Gazi
Mustafa Kemal Atatürk'ün kurduğu bu
Cumhuriyet kökleri, gövdesi, dallarıyla
dimdik ayaktayız. Büyük sıkıntılar
içerisindeyiz ama herkes bilsin ki bugün
olduğu gibi milletin dediği olur, milletin
dediği olacak" diyen Özel, sözlerine
şöyle devam etti:  "Partimizi,
demokrasimizi ve ülkemizin geleceğini
hedef alan bütün saldırılara rağmen
bugün yine milletimizle birlikte, sizlerle
birlikte milletimizin Meclisindeyiz. Zor
zamanlardan geçiyoruz ama baskıya,
zorbalığa ve karanlığa teslim
olmuyoruz. Hep beraber adım adım bu
karanlığın, bu karanlık tünelin ucundaki
ışığa, umuda yürümeye devam
ediyoruz. Saray darbesiyle, parti fiilen
kapatılmıştır.

833 imza
Geçen hafta 74 il başkanımız 81

ilden gelen delege imzalarımızı, o illerin
delegeleriyle birlikte il başkanlarımızın
olmadığı yedi ilin delegeleriyle birlikte
Cumhuriyet Halk Parti'mizin şu an
butlan yönetiminde olan genel
merkezine götürdüler. Büyük bir özenle,
titizlikle görevlerini yerine getirdiler.
Orada çok önemli, tarihi, güçlü de bir
açıklama yaptılar. Ve bin dört
delegemizin iradelerini teslim eden ıslak
imzaları götürdüler. İşte İstanbul'u
düşelim, şunu düşelim, bunu düşelim,
833 resmiyet kazandığını söyledikleri
imza teslim edildi ve o günden itibaren
de kurultayı bekliyoruz. Tabii bir tedbir
kararı var. 'Bu kurultayı yapamayız.
Normalini yaparız. Biraz inceleriz,
sonra söyleriz' bu tip kamuoyunun
hiç tahammül edemediği,
partililerimizden hiç tahammül
edemediği delege mi delege,
imza mı imza, onu alıp
gereğini yapıp ilçe seçim
kuruluna bildirmek görev,
ondan sonrasını ilçe seçim
kuruluyla söyleyecek. Ama
bununla ilgili bir sürü zorluk
çıkarmak esas niyetin hani
'Kurultay yapabilecek olsak
hemen yaparız' sözü gerçek

olsa, samimi olsa derhal bunun
yapılması, kurultayı yapmayan,
yaptırmayan bir irade varsa ona karşı
hep bir ve bütün mücadele verilmesi
gerekirken birtakım bahanelerle,
engellemelerle, 'Efendim sorduk,
kurultay yapamıyoruz' gibi
yaklaşımlarla karşı karşıyayız.

‘Kemal Bey alkışlıyordu’
Türkiye'de aksini savunan tek bir

hukukçu yok. Çıkıp da 'Hayır bu böyle
olmaz' diyen sözüne güvenilir, bu
konuda çalışmış, uluslararası ya da
akademide Türkiye'de kabul görmüş bir
hoca yok bunu söyleyen ama maalesef
burada buna rağmen imzaları elde tutup
ilçe seçim kuruluna yollayıp da
'Bakalım ilçe seçim kurulu, yüksek
seçim kurulu ne diyor' buna bile mani
olmaya çalışan bir tutum var. Bin dört
delege imza vermiş kurultay yapılsın
diye. Bu delegeler bizim Sayın
Kılıçdaroğlu'yla yarıştığımız ve benim
ilk turunu 682 - 664 önde tamamladığım
ikinci turda kazandığım
kurultayın delegeleri.
Bakın çok basit
bir hesap. O gün
Kemal Bey'e
oy vermiş
arkadaşlardan
yaklaşık 520
tanesi şu
anda
kurultay
yapılsın diye
imza vermiş
durumdalar.
Arkadaşları

6 Nisan günü çağırdık. 19 Mart
darbesinden sonra. Laf söz ediyorlardı
'Kurultay iptal olacak' falan. 'Gelin bir
daha oy kullanın' dedik. O gün bin 171'i
geçerli oyların tamamını vererek
iradelerle ortaya koydular. O gün Kemal
Bey salonda oturuyordu. O kurultayın
kapanışında delegenin iradesini
göstermesi, oraya gelmesi, koşması o
coşkusunu bütün salonla birlikte Kemal
Bey ayakta alkışlıyordu.

‘Davet ediyorum’
Geldiğimiz noktada o kurultay,

üstüne yapılan üç kurultay ve son
kurultay mahallelerden başlamış ilçe, il
seçimleriyle oluşmuş yeni kurultay, bu
kurultayın delegelerinin seçtiği il
başkanları görevde şimdi onlar hedefte.
2023 yılından bahsetmiyoruz. 2025
yılında yepyeni bir kurultay yapıldı. Ve
orada seçilmiş olan il başkanları
görevden alınmaya kalkıyor. Orada
seçilmiş olan yönetimler hatta ve hatta
en ayıplısı bizim kadın kolları ilçe
başkanlarımızı, il başkanlarımızı sadece
kadın üyeler seçiyorlar. Ayrı bir
prosedürle, ayrı bir takvimle. Gençlik

kollarını sadece 30 yaş altı üyeler
seçiyorlar. Ayrı bir prosedür, ayrı bir
takvimle. Ve o seçilmiş kadın
kollarının, gençlik kollarının
başkanlarına erkekler atama
yapıyor. 'Kadınların hepsinin
seçtiği değil, bizim seçtiğimiz

yönetecek' diye. 30 yaşın altındaki
üyelerin kendi seçtikleri başkanlara

tamamı 30 yaşın üstünde bulunan
kişilerden oluşmuş bir MYK atama

yapıyor. Görevden alıyor. Görev teklif
ediyor bazı gençlere. O yüzden bu
ülkeye sandığı, demokrasiyi getirmiş, bu

ülkeyi yeniden demokrasiye taşımayı
vadeden bir partinin bu ayıptan

derhal ama derhal kurtulması
lazımdır. Bunu bir tarihi çağrı
olarak iki milyon üyemiz
adına, gençlerin umutları
adına, bu ülkede yaşayan ve
yaşamından memnun
olmayan iktidarı
değiştirmek isteyen herkes
adına, her yönüyle,
hocaların görüşleriyle,

delegelerin imzasıyla, sokağın
öfkesiyle, inancıyla, kararlılığıyla ama
bu partinin bir evladı olarak Kemal 
Bey'e bugün bu tarihi kararı almasını
ülkeyi ve partiyi bu cenderenin içinde
daha fazla tutmamasına davet ediyorum.
Milletin meydanlarında, milletin
sokaklarında, sokak sokak büyüyerek,
meydan meydan büyüyerek ve
kararlılıkla yürüyerek devam ediyoruz.
Sıkıntılar büyük, tartışmalar zor ama
öyle bir yerdeyiz ki Binaları geride
bırakıp belki imkanları geride bırakıp
ama sokaktaki milletle kucaklaşınca
oradan aldığımız gücün bugüne kadar
oy veren vermeyen herkesin bu
haksızlığa ve bu haksızlığa karşı
mücadelemize sizlerin kararlılığına 81
ildeki sahip çıkışa ve annelerin
dualarına gençlerin gözyaşlarına,
büyüklerin dirençlerine ve hep birlikte
bu iktidarı değiştirme kararlılığına
muazzam bir desteği iliğimizde,
hissediyoruz." HABER MERKEZİ

Ülkeyi ve partiyi 
cenderede tutmayın

İçişleri Bakanlığı, siber suçlarla
mücadele kapsamında 5 günde 20 il
merkezli operasyonlarda 193
şüphelinin yakalandığını, 78'inin
tutuklandığını, 30'u hakkında adli
kontrol hükümlerinin uygulandığını,
diğerleri hakkındaki işlemlerin devam
ettiğini duyurdu.

Suçlularla mücadele
İçişleri Bakanlığı'nın sosyal medya
hesabından yapılan açıklamada,
şunlar kaydedildi: "Siber suçlarla
mücadele kapsamında son 5 günde
polisimiz tarafından düzenlenen
operasyonlarda 193 şüpheli yakalandı.
20 il merkezli 'yasa dışı bahis, çevrim
içi çocuk müstehcenliği ve tacizi,
nitelikli dolandırıcılık' suçlarına
yönelik düzenlenen operasyonlarda
yakalanan şüphelilerin, 78’i
tutuklandı, 30’u hakkında adli kontrol
hükümleri uygulandı. Diğerlerinin
işlemleri devam ediyor. Devletimizin
gücü, güvenlik güçlerimizin kararlı
mücadelesi ve aziz milletimizin
desteğiyle; suç ve suçlularla
mücadelemizi ülkemizin dört bir
yanında tavizsiz şekilde sürdürüyoruz.
Kahraman polislerimizi, Daire
Başkanlığımızı, MASAK'ımızı,
Cumhuriyet başsavcılıklarımızı ve
emeği geçenleri tebrik ediyoruz."
HABER MERKEZİ

Operasyonlarda
193 şüpheli
yakalandı

CHP GRUP TOPLANTISINDA KILIÇDAROĞLU’NA ÇAĞRI YAPAN ÖZEL: 

İl Başkanlığı krizi sonrası yeni bina hazırlığı

CHP İzmir İl Başkanlığı’nda günlerdir
süren kriz, binanın yeni yönetime teslim
edilmesiyle sona erdi. Seçilmiş il yönetimi
ise faaliyetlerini sürdüreceği yeni merkez
için hazırlıklara başladı. Pasaport’taki yeni
binanın birkaç gün içinde hizmete
açılması bekleniyor.

Ankara Bölge Adliye Mahkemesi’nin
CHP’nin 38. Olağan Kurultayı hakkında
verdiği “mutlak butlan” kararı sonrasında
partide yaşanan yönetim krizi, il
örgütlerinde de etkisini gösterdi. Kararın
ardından Kemal Kılıçdaroğlu
liderliğindeki eski yönetim yeniden
göreve dönerken, birçok il başkanlığında
değişiklik yapıldı. İzmir İl Başkanlığına
atanan Selim Utku Gümrükçü ve
beraberindeki heyet parti binasına
gelirken, mevcut yönetimi destekleyen
partililer bina girişinde toplandı. Yaşanan
gerginliğin ardından il başkanlığı binası
yeni yönetime teslim edildi.Parti binasının

devredilmesinin ardından CHP’nin
seçilmiş İzmir İl Yönetimi yeni bir
çalışma ofisi oluşturmak için hazırlıklara
başladı. Kulislerde konuşulan bilgilere
göre yeni il binası, Pasaport İskelesi
karşısındaki bir iş merkezinde
bulunuyor. Tadilat
çalışmalarının
sürdüğü binanın
kısa süre içerisinde
kullanıma hazır
hale gelmesi
bekleniyor. Parti
içinde yaşanan
gelişmelerin ardından
CHP Genel Başkanı
Özgür Özel’in yeni siyasi
oluşum ihtimaline ilişkin mesajları
dikkat çekerken, İzmir İl Başkanı Çağatay
Güç de benzer yönde açıklamalarda
bulundu.

Yeni ofis hazırlıklarıyla ilgili konuşan

Çağatay Güç, çalışmaların tamamlanmak
üzere olduğunu belirterek şu ifadeleri
kullandı: “Biz kendi il binamızda, kendi
iletişim ve çalışma sürecimizi
yürüteceğimiz geniş bir ofis kiraladık.

Tadilatın ardından en kısa sürede
taşınacağız. Muhtemelen 3-

4 gün içerisinde yeni
ofisimize geçmiş
oluruz. Genel
Başkanımız Özgür
Özel’in İzmir
programı kapsamında

yeni il örgütümüzü de
ziyaret etmesini

planlıyoruz. Seçilmiş il
başkanı neredeyse il binası da

orasıdır.”
CHP İzmir’de yaşanan il başkanlığı

krizinin ardından gözler şimdi seçilmiş
yönetimin faaliyetlerini sürdüreceği yeni
binaya çevrildi. 
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CHP Grup Başkanı Özgür Özel, CHP Genel Başkanı Kemal Kılıçdaroğlu'na çağrı yaparak, “Zor
zamanlardan geçiyoruz ama baskıya, zorbalığa ve karanlığa teslim olmuyoruz. Hep beraber adım

adım bu karanlığın, bu karanlık tünelin ucundaki ışığa, umuda yürümeye devam ediyoruz” dedi

Demirtaş’tan ret

Kemal Kılıçdaroğlu’nun
"dokunulmazlık"
açıklamalarının ardından
Edirne Cezaevi’nde tutuklu
bulunan Selahattin 
Demirtaş’ı ziyaret edeceği öne
sürülmüştü. Cumhuriyet’in
haberine göre; 
Yaklaşık 10 yıldır Edirne F Tipi
Cezaevi’nde tutuklu bulunan
eski HDP Eş Genel Başkanı
Selahattin Demirtaş’a çevrildi.
Kılıçdaroğlu cephesinden
gelecek olası bir resmi ziyaret
başvurusunun Demirtaş
kanadında karşılık bulmayacağı
öğrenildi.

Turgay Kılıç
bilgi@egesaati.com.tr

ÖZEL HABER

CHP Genel Başkanı Kemal Kılıçdaroğlu
başkanlığında gerçekleştirilen MYK ve PM
toplantıları sonrsında, butlan yönetiminin
sözcüsü Müslim Sarı, toplantı gündemine
dair açıklama yaptı. Sarı, şöyle konuştu:
“Geçtiğimiz hafta arkadaşlarımız
demokratik haklarını kullanarak
imzalarını bize teslim etmişti. Kurultay
yapılmasına ilişkin bu imzaların şekil
şartları ve içeriğine dair değerlendirme
yapacağımızı ifade etmiştik. Elimizdeki
820 imzaya ilişkin inceleme devam ediyor.
Önümüzdeki günlerde konuyla ilgili
kapsamlı bir açıklama yapılacak. Buna ek
olarak olağan kurultay takvimini
başlatmayı politik öncelik olarak
belirlemiştik. Tabanımızdan gelen
talepleri de göz önünde bulundurarak
kongre sürecini başlatmayı düşünüyoruz.
Aldığımız kararlarla eylül ayının ilk
haftasından itibaren olağan kongre
sürecini başlatıyoruz. İlçe ve il
kongrelerine ilişkin takvimin ayrıntılarını
önümüzdeki günlerde kamuoyuyla
paylaşacağız.” HABER MERKEZİ

'Olağan kongre'
açıklaması

DEM Parti Eş Genel Başkanı Tuncer
Bakırhan, "NATO Zirvesi gerekçe
edilerek siyasetçilerin, demokratik
kitle örgütü temsilcilerinin ve
sosyalistlerin gözaltına alınması 
kabul edilemez. NATO’yu
eleştirmek, savaş politikalarına
karşı çıkmak, demokratik hakları
kullanmak suç değildir" ifadesini
kullandı. 

‘Serbest bırakılmalı’
DEM Parti Eş Genel Başkanı Tuncer
Bakırhan, sosyal medya hesabından
yaptığı açıklamada, Ankara'da 
yapılan polis operasyonuna tepki
göstererek, şunları kaydetti: 
"NATO Zirvesi gerekçe edilerek
siyasetçilerin, demokratik kitle 
örgütü temsilcilerinin ve 
sosyalistlerin gözaltına alınması 
kabul edilemez. NATO’yu eleştirmek,
savaş politikalarına karşı çıkmak,
demokratik hakları kullanmak suç
değildir. Devrimci Parti Genel 
Başkanı Elif Torun Öneren başta
olmak üzere gözaltına alınan tüm
arkadaşlarımız derhal serbest
bırakılmalıdır." HABER MERKEZİ

‘NATO’yu
eleştirmek
suç değildir’



Aydın'ın Çine ilçesinde 2001 yılında
kurulan Eylül 2024 itibarıyla da  tüzel kişiliğe
ve yeni bir yönetim yapısına kavuşan Çine
OSB'de yeşil OSB dönüşümünün ardından
şimdi de sağlık ve güvenlik anlamında 3 önemli
projeyi tamamlayarak hizmete açtı.

Çine OSB'ye kurulan Jandarma Karakolu,
112 Acil Sağlık Hizmetleri İstasyonu ve İtfaiye
Merkezi düzenlenen törenle hizmete açıldı.
Tesislerin açılışını yapan Aydın Valisi Dr.
Osman Varol. Başarılı çalışmalarından dolayı
Çine OSB yönetimine teşekkür ederek,
tamamlanan hizmetlerin açılışını
gerçekleştirdi.

Aydın'a geldiğinde
ilin sanayi bölgeleri ile
bilgi alırken Çine
OSB'deki başta Yeşil
OSB olmak üzere
proje ve çalışmaların
dikkatini çektiğini
kaydeden Aydın
Valisi Osman Varol,
"Organize Sanayi
Bölgeleri,
bölgelerimizin, ülkemizin
gelişip kalkınmasında önemli
rolü ve işlevi olan
organizasyonlardır. Bu
organizasyonlar, sanayicilerimizin belirli
noktalarda her türlü temel ihtiyacının giderilmiş
bir şekilde rahat bir çalışma ortamları sunar.
Hatta mümkünse ekonomik olarak doğru
tasarlandıklarında kendilerine ihtiyaç olan
kümelenmenin ve hammaddenin sağlandığı,
ulaşımın ve iş gücünün kolay olduğu yerlerdir.
Yatırımcıya ve sanayiciye destek olacak tüm
sektörlerin bir arada rahat bir şekilde imalat
üretim yapabilmeleri için geliştirilmiş bir

modeldir Organize Sanayi Bölgeleri. Türkiye
bu modeli dünyada başarı ile uygulayan
ülkelerden biridir. Aydına geldiğimizde
ilimizdeki sanayi bölgeleri ile bilgi alırken tüm
OSB'lerle ilgili bilgileri de hakim olduk. Çine
OSB gerçekten çok hızlı gelişim gösterip iyi bir
noktaya gelmiş. İyi yönetilmiş bir sanayi
bölgesi. Birçok alanda yaptıkları başarılı
çalışmalarından dolayı kendilerine tebrik
ediyoruz" dedi.

‘Hedef doğrultusu’
Çine OSB'nin sadece

Aydın'ın değil, Türkiye'nin
örnek gösterilen organize

sanayi bölgelerinden
biri olması için yola
çıktıklarını belirten
Çine OSB Yönetim
Kurulu Başkanı
Burak Güngör,
hedeflerinin 2053
vizyonu olduğunu

söyledi. Başkan
Güngör konuşmasının

devamında, "Bugün
burada yalnızca üç yeni

hizmet biriminin açılışını
gerçekleştirmiyoruz. Bugün burada

üretimin, güvenliğin, sağlığın ve kamu
hizmetlerinin aynı hedef doğrultusunda nasıl
birleşebileceğini hep birlikte görüyoruz. Çine
Organize Sanayi Bölgemizde hizmete aldığımız
Jandarma Karakol Komutanlığımız, 112 Acil
Sağlık Hizmetleri Birimimiz ve İtfaiye
Birimimiz bölgemizde faaliyet gösteren
işletmelerimizin, çalışanlarımızın ve
yatırımcılarımızın can ve mal güvenliği için
hayata geçirilmiştir” diye konuştu. İHA

Denizli Büyükşehir Belediyesi,
hayvancılıkla uğraşan üreticilere
yönelik yem desteği programını
başlattı. İl genelindeki 19 ilçede
toplam 6.317 yetiştiriciye 32.895
çuval yem desteği sağlanacak
programın ilk dağıtımı Honaz’da
gerçekleştirildi. Düzenlenen törende
245 yetiştiriciye toplam 1.236 çuval
yem teslim edildi.

Artan üretim maliyetleri
karşısında yetiştiricilere destek
olmayı amaçlayan Denizli
Büyükşehir Belediyesi, hayvancılıkla
uğraşan üreticilerin yükünü

hafifletmek ve üretimin
sürdürülebilirliğini sağlamak 
adına desteklerini sürdürüyor. 
Bu kapsamda hayata geçirilen yem
desteği programı, il genelinde
binlerce üreticiye doğrudan katkı
sunacak. Honaz’da düzenlenen
dağıtım törenine Denizli Büyükşehir
Belediyesi Meclis Başkanvekili 
Ali Marım, Genel Sekreter
Yardımcısı Özgür Başkurt, Kırsal
Hizmetler Dairesi Başkanı Yücel
Arazsu, çiftçiler ve çok sayıda
vatandaş katıldı. Törende
yetiştiricilere yemleri teslim

edilirken, programın diğer ilçelerde
de etaplar halinde devam edeceği
belirtildi.

Tarım ve hayvancılık
Törende konuşan Denizli

Büyükşehir Belediyesi Meclis
Başkanvekili Ali Marım, kırsal
kalkınmayı destekleyen projelere
büyük önem verdiklerini 
belirterek, üretimin devamlılığını
sağlamak ve yetiştiricilerin daha
güçlü bir yapıya kavuşmasına katkı
sunmak amacıyla desteklerin
süreceğini ifade etti. Özellikle küçük

ve orta ölçekli işletmelerin bu tür
projelerle daha dirençli hale
gelmesinin hedeflendiğini
vurgulayan Marım, üreticinin
güçlenmesinin Denizli tarımı ve
hayvancılığı için büyük önem
taşıdığını söyledi.

Denizli Büyükşehir Belediyesi
tarafından yürütülen yem desteği
programının, üreticilere ekonomik
katkı sağlamanın yanı sıra bölgedeki
hayvansal üretimin artırılmasına ve
kırsal kalkınmanın güçlendirilmesine
önemli katkılar sunması
hedefleniyor. HABER MERKEZİ

Çine OSB, 2053 vizyonuna hazır 

Konak Belediyesi’nin envanterine
kazandırdığı uzaktan kumandalı, paletli
bir yabani ot biçme makinesiyle park ve
yeşil alanlarda yeni dönem başladı.
Uzaktan kumandalı hibrit makine,
engebeli ve eğimli arazilerde
gerçekleştirilen yabani ot temizliğinde
zaman ve hız kazandıracak. 
Konak Belediyesi Park ve Bahçeler
Müdürlüğü’nün, araç filosuna eklediği
uzaktan kumandalı, paletli yabani ot
biçme makinesi parklarda ve yeşil

alanlarda göreve başladı. Zorlu ve 
eğimli arazilerdeki yoğun yabani ot ve
çalı temizliği için geliştirilmiş makine,
minimal tasarımı ve robotumsu
görünümüyle, görenlerde merak
uyandırdı. İnsanın girmesinin zor olduğu
dar alanlarda ve engebeli zeminde büyük
kolaylık sağlayan yabani ot biçme
makinesi, ilk günden metrekarelerce
alanın yabani ot temizliğini kısa sürede
yaparak zaman ve bilek gücünden
tasarruf ettirdi. Uzaktan kumanda ile

kontrol edilen hibrit makine, bir saatte 5
bin metrekareye yakın bir alanı tek
başına temizledi. 
Konak Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı
Mutlu, kente daha hızlı ve verimli hizmet
üretme çabasında olduklarını dile
getirerek, “Konaklı komşularımıza hizmet
üretirken teknolojiden yararlanmayı
ihmal etmiyoruz. Yeni araç ve
ekipmanımızı kentin ihtiyacına, sağladığı
tasarrufa ve iş verimine göre seçiyoruz”
dedi. HABER MERKEZİ

Konak’tan teknolojik adım

Sarıgöl bağlarında
verim artırıyor

Denizli
Büyükşehir
Belediyesi,

hayvancılıkla
uğraşan

üreticilere
destek

amacıyla 19
ilçede 6 bin

317
yetiştiriciye

toplam 32 bin
895 çuval

yem
dağıtacak

Akaryakıt
sektöründen
10 şirkete kayyum 
atandı
Adalet Bakanı Akın Gürlek, akaryakıt
sektöründe faaliyet gösteren
şirketlere yönelik yürütülen
soruşturma kapsamında İstanbul
merkezli 9 ilde eş zamanlı operasyon
düzenlendiğini, 6 şirkete el
konulduğunu, 10 şirkete kayyum
atandığını ve 27 şüpheli hakkında adli
işlem başlatıldığını açıkladı. Gürlek,
sosyal medya hesabından yaptığı
açıklamada, suçla, kaçakçılıkla, vergi
usulsüzlükleriyle ve kamu
kurumlarını hedef alan nitelikli
dolandırıcılıkla mücadelenin ilgili
bakanlıklarla koordinasyon içinde
sürdürüldüğünü ifade etti.

400 bin ton LPG ithalatı
İstanbul Anadolu Cumhuriyet
Başsavcılığı tarafından yürütülen
soruşturma kapsamında İstanbul İl
Jandarma Komutanlığı, Vergi
Denetim Kurulu, Mali Suçları
Araştırma Kurulu, Gümrükler
Muhafaza Genel Müdürlüğü, Enerji
Piyasası Düzenleme Kurumu  ve
Tasarruf Mevduatı Sigorta Fonu'nun
koordinasyonunda operasyon
düzenlendiğini belirten Gürlek,
akaryakıt sektöründe faaliyet
gösteren bir şirket yapılanması
üzerinden yıllık yaklaşık 350 ila 400
bin ton LPG ithalatı yapıldığı, bu
faaliyetlerden doğan Özel Tüketim
Vergisi  ve Katma Değer Vergisi
yükümlülüklerinin sahte fatura
organizasyonu ve hayali ihracat
işlemleriyle bertaraf edilmeye
çalışıldığı yönünde tespitler
yapıldığını belirtti. HABER MERKEZİ

Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde üzüm üreticileri,
her yıl düzenli yaptırdıkları toprak tahlilleri
sayesinde bağlarında bilinçli gübreleme
yaparak daha kaliteli ve standart salkımlar elde
ediyor. Sarıgöl'ün Emcelli Mahallesi'nde üzüm
üreticiliği yapan Ahmet Tosun, toprak
analizlerinin üretimde büyük önem taşıdığını
belirterek, her yıl bağlarının toprak tahlilini
yaptırdığını söyledi.Toprakta eksik olan mineral
ve besin elementlerine göre gübreleme
yaptığını ifade eden Tosun, "Her yıl bağlarımın
toprak tahlilini aksatmadan yaptırıyorum.
Toprağın ihtiyacı olan gübreyi bilinçli şekilde
vererek kaliteli üzüm elde ediyorum. Bilinçli
gübreleme sayesinde salkımlar daha standart
ve kaliteli oluşmaya başladı. Bunun faydasını
her geçen yıl daha fazla görüyorum." dedi.
Sarıgöl'de son yıllarda üreticilerin toprak

tahliline daha fazla önem verdiği, analiz
sonuçlarına göre yapılan bilinçli gübrelemenin
hem üzüm kalitesini hem de verimi artırdığı
belirtildi. İHA

Denizli’de 6 bin 317 
yetiştiriciye yem desteği 

32.895 ÇUVAL YEM ÜRETİCİYLE BULUŞUYOR, İLK DAĞITIM HONAZ’DA YAPILDI
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T.C.
19/06/2026

İZMİR                                                                                                                             
İFLAS DAİRESİ
2026/8 İFLAS

İİK.' NUN 230, 231, 232, 233, 234, 235 VE 236.
MADDELERİ GEREĞİNCE 

SIRA CETVELİNİN DÜZENLENDİĞİNE DAİR
İLANDIR

MÜFLİSİN ADI SOYADI VE ADRESİ : MPSTONE MADENCİLİK
SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ ,  İZMİR TİCARET SİCİL
MEMURLUĞUNUN 234794 SİCİL NOSUNDA KAYITLI, 6230328107
VERGİ NUMARALI, 0623032810700013 MERSİS NUMARALI, EVKA 3
MAH. 129 SK.  NO: 3  İÇ KAPI NO: 106 BORNOVA / İZMİR
ADRESİNDE KAİN 
Yukarıda bilgileri yazılı müflis şirketin İZMİR 1. ASLİYE TİCARET
MAHKEMESİNİN 26/02/2026 TARİH VE 2025/456 ESAS sayılı ilamı ile
iflasına karar verilen  yukarıda bilgileri yazılı Müflisin borçlarından dolayı
iflas masasına alacak kaydı yaptıranların, kayıt, kabul, red ve sıralarını
karar dayanağıyla birlikte gösteren 19/06/2026 Tarihli sıra cetveli,
19/06/2026 Tarihinde İzmir İflas Müdürlüğü divanhanesine asılmış  ve
Dairemizde incelenmek üzere hazırdır.
Sıra cetvelinde gösterilen alacakların esasına ilişkin itirazların en geç 15
gün içerisinde İzmir Asliye Ticaret Mahkemelerinde, sıraya ilişkin itira-
zların ise en geç 7 gün içerisinde İzmir İcra Hukuk Mahkemelerinde dava
açabilecekleri hususu İİK.'nun 166, 230, 231, 232, 233, 234, 235 ve 236.
Maddeleri gereğince tebliğ ve ilan olunur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02494794



Muğla Büyükşehir Belediyesi,
Avrupa İmar ve Kalkınma
Bankası (EBRD) tarafından
yürütülen Yeşil Şehirler
Programı’na resmen dâhil oldu.
İngiltere’nin başkenti Londra’da
düzenlenen EBRD Belediye
Başkanları Konferansı
kapsamında Muğla Büyükşehir
Belediye Başkanı Ahmet Aras’ın
katılımıyla Mutabakat Anlaşması
imzalanırken, kentin
sürdürülebilir geleceğine yönelik
önemli bir adım atıldı.

EBRD Genel Merkezi’nde 22-
23 Haziran tarihlerinde
gerçekleştirilen ve “Geleceğe
Yatırım, Herkes İçin Yeşil ve
Dirençli Kentler İnşa Etmek”
temasıyla düzenlenen konferansta
dünyanın farklı şehirlerinden
yerel yöneticiler bir araya geldi.
Konferansa katılan Muğla
Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras, kentlerin iklim
değişikliğiyle mücadeledeki
rolüne ilişkin değerlendirmelerde
bulundu.

Yeni bir dönem 
Konferans kapsamında

imzalanan Mutabakat Anlaşması
ile Muğla Büyükşehir
Belediyesi’nin EBRD Yeşil
Şehirler Programı’na katılımı
resmiyet kazandı. Program
çerçevesinde Muğla’nın çevresel
sorunları ve iklim kaynaklı
riskleri bilimsel yöntemlerle
analiz edilerek öncelikli yatırım
alanları belirlenecek.

EBRD’nin uluslararası
metodolojisi doğrultusunda

hazırlanacak Yeşil Şehir Eylem
Planı sayesinde kentin çevresel
performansının artırılması, iklim
değişikliğine uyum kapasitesinin
güçlendirilmesi ve sürdürülebilir
kalkınma hedeflerine yönelik yol
haritasının oluşturulması
amaçlanıyor.

Kıyı Belediyeler Birliği ve
Muğla Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Aras, Avrupa
İmar ve Kalkınma Bankası
(EBRD) Başkanı Odile Renaud-
Basso ve üst düzey yöneticileri,
Türkiye ve Avrasya Altyapı
ekibiyle görüşmeler
gerçekleştirdi.

EBRD Belediye Başkanları
Konferansı’nda konuşan Başkan
Aras, Muğla’nın iklim
değişikliğiyle mücadele,
sürdürülebilir kentleşme ve çevre
yatırımları konusunda yürüttüğü
çalışmaları katılımcılarla paylaştı.
Muğla’nın Türkiye’nin en önemli

turizm kentlerinden biri 
olduğunu belirten Başkan Aras,
kentin doğal zenginliklerini
koruyarak geleceğe taşımayı
hedeflediklerini söyledi. 

Başkan Aras, “Muğla 
yaklaşık 1,1 milyon nüfusa 
sahip olmasına rağmen yıl
içerisinde milyonlarca ziyaretçiyi
ağırlayan önemli bir turizm
kentidir. Bu durum, kentimizin
su, enerji, ulaşım ve çevre
altyapısında güçlü ve
sürdürülebilir çözümler
geliştirmesini zorunlu kılıyor. Bu
nedenle elektrikli sistemlere
geçişi yalnızca emisyonları
azaltan bir araç olarak değil, aynı
zamanda kentimizin
dayanıklılığını artıran önemli bir
dönüşüm süreci olarak
görüyoruz. 2050 yılına kadar
iklim nötr bir kent olma hedefiyle
çalışmalarımızı sürdürüyoruz.”
dedi. HABER MERKEZİ

Turgutlu Belediye Başkanı Çetin
Akın, belediye envanterine
kazandırılan yeni araçların
tanıtım toplantısında Ergenekon
Kavşağı ve yol çalışmalarına dair
önemli açıklamalarda bulundu.
Başkan Çetin Akın, “Ergenekon
Kavşağı’nda süreç sonlandırıldı.
Elektrik altyapı çalışmalarının
sonunda çalışmalara başlıyoruz.
Turgutlu'muzun hak ettiği
hizmeti ve konforu yaşatacağız”
dedi. 
Turgutlu Belediye Başkanı Çetin
Akın, Turgutlu’nun uzun süredir

çözüm beklediği ulaşım
sorunlarının çözümüne dair
yapılan çalışmalar hakkında
bilgiler aktardı. Başkan Çetin
Akın ilk olarak Turgutlu’nun trafik
yükünü büyük ölçüde azaltacak
Ergenekon Kavşağı projesinde
yer tesliminin yapılacağını ifade
ederek şunları söyledi:
“Ergenekon Kavşağı’nda artık
nihayet süreç sonlandırıldı.
Pazartesi günü itibariyle Manisa
Büyükşehir Belediyemizle
birlikte ihaleyi alan şirkete yer
teslimini yapıyoruz. Allah nasip

ederse bir aksilik, mücbir
sebepler ortaya çıkmazsa da
sekiz ay iş bitirme süreci var.
İnşallah, Turgutlu’muz bu
sürecin sonucunda da en büyük
sorunu olan trafik sorunundan
kurtulmuş olacak. Manisa
Büyükşehir Belediye Başkanımız
Sayın Besim Dutlulu’ya teşekkür
ediyorum. Bize her konuda
destek veriyor. Allah rahmet
eylesin, Ferdi Başkanımızın
verdiği sözleri hep birlikte yerine
getirmeye çalışıyoruz.” 
HASAN ERCAZİP

Muğla, dirençli
kentler arasında
olmayı hedefliyor

Manisa Su ve Kanalizasyon İdaresi
(MASKİ) Genel Müdürlüğü,
Yunusemre ilçesine bağlı Akgedik
Mahallesi TOKİ 2. Etap bölgesinde, sık
sık arızalara ve su kesintilerine neden
olan içme suyu hattını yenilemek için
çalışma başlattı. Hayata geçirilen
altyapı projesini yerinde inceleyen
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı
Besim Dutlulu, bölgedeki su sorununu
kalıcı olarak çözmeyi hedeflediklerini
vurguladı.

MASKİ Genel Müdürlüğü, il
genelinde sağlıklı ve kesintisiz içme
suyu temini sağlamak amacıyla altyapı
yatırımlarına hız kesmeden devam
ediyor. Bu kapsamda, Yunusemre ilçesi
Akgedik Mahallesi TOKİ 2. Etap
bölgesinde kronikleşen su kesintilerini
bitirmek adına düğmeye basıldı.
Yürütülen çalışmalar dahilinde, 1
kilometrelik içme suyu ana şebeke hattı
tamamen yenilenirken, ekonomik
ömrünü tamamlamış bina branşman
bağlantıları da değiştirilecek. Böylece
arıza kaynaklı su kesintilerinin önüne
geçilerek, vatandaşlara daha sağlıklı ve
kesintisiz su ulaştırılacak.

Teknik incelemelerin ardından
açıklamalarda bulunan Manisa
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim

Dutlulu, şu ifadeleri kullandı: “Akgedik
TOKİ bölgemizde, içme suyu
altyapısında yıllardır devam eden ciddi
bir sorun var. Bunun en büyük sebebi,
geçmişte TOKİ müteahhidinin yaptığı
kalitesiz imalattır. Muhtarımız, site
yönetimimiz ve mahalle sakinlerimiz
de bu durumun farkında. Biz de sorunu
kökten çözmek için elimizden geleni
yapıyoruz. Son olarak hayata
geçirdiğimiz 15 milyon TL’lik ihalenin
içerisinde, bugün incelediğimiz
yaklaşık 1 kilometrelik hat değişimi de
yer alıyor. Kronikleşen arızalara neden
olan branşmanları ve kot farkı

nedeniyle sık sık patlayan boruları
yeniliyoruz. Büyükşehir Belediyesi ve
MASKİ olarak işin takipçisiyiz.
Bundan sonraki TOKİ projelerinin
standartlara uygun yapılması ve
geçmişteki hatalı imalatların
düzeltilmesi için çalışacağız. Tek bir
derdimiz var o da Akgedik’in su
sorununu tamamen çözmek. İnşallah bu
yatırımımız bölge için önemli bir adım
olacak. Muhtarımız ve site
yöneticilerimizle uyum içinde
çalışmaya devam edeceğiz. Emeği
geçen tüm çalışma arkadaşlarıma
teşekkür ederim.” RECEP SANKAYA

Akgedik TOKİ 2. Etap’ta
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ALET DEZENFEKTANI VE TIBBİ MALZEME SATIN
ALINACAKTIR

OTOMATİK ENDOSKOP YIKAMA VE DEZENFEKSİYON CİHAZI İÇİN KONSANTRE
PERASETİK ASİT BAZLI YÜKSEK DÜZEY ALET DEZENFEKTANI VE KONSANTRE ENZİ-
MATİK TEMİZLEYİCİ ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine
göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/684553
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ ÇİĞLİ EĞİTİM VE 

ARAŞTIRMA HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi :YENİ MAHALLE MAH. MURAT KARAYALÇIN BUL. 

NO: 18 ÇİĞLİ / İZMİR ÇİĞLİ/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02323299910-1471
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :16.07.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :ÇİĞLİ EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ
açılacağı) adres İHALE/TOPLANTI SALONU
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :OTOMATİK ENDOSKOP YIKAMA VE DEZENFEKSİYON

CİHAZI İÇİN KONSANTRE PERASETİK ASİT BAZLI 
YÜKSEK DÜZEY ALET DEZENFEKTANI VE 
KONSANTRE ENZİMATİK TEMİZLEYİCİ ALIMI

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :2 KALEM OTOMATİK ENDOSKOP YIKAMA VE DEZEN
FEKSİYON CİHAZI İÇİN KONSANTRE PERASETİK ASİT
BAZLI YÜKSEK DÜZEY ALET DEZENFEKTANI VE 
KONSANTRE ENZİMATİK TEMİZLEYİCİ ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :ÇİĞLİ EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ 
BİYOMEDİKAL TÜKETİM DEPOSU

3.4. Süresi/teslim tarihi :SÖZLEŞME İMZALANMASINA MÜTEAKİP 10 GÜN 
İÇİNDE İŞE BAŞLANACAKTIR.

3.5. İşe başlama tarihi :SÖZLEŞME İMZALANMASINA MÜTEAKİP 10 GÜN 
İÇİNDE İŞE BAŞLANACAKTIR

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1 Kaliteye ilişkin belgelere ait bilgiler:
Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edilen belgelendirme kuruluşları veya Uluslararası
Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon kurum-
larınca akredite edilmiş belgelendirme kuruluşları tarafından düzenlenmesi zorunludur. İstekliler-
den bu bilgilerin tevsik edilmesinin istenilmesi halinde, söz konusu belgelerin, bu belgelendirme
kuruluşlarının, Uluslararası Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan
ulusal akreditasyon kurumlarınca akredite edilmiş belgelendirme kuruluşu olduklarının ve bu ku-
ruluşlarca düzenlenen belgelerin geçerliliğini sürdürdüğünün, Türk Akreditasyon Kurumundan alı-
nacak bir yazı ile teyit edilmesi gerekir. İhale tarihi veya bu tarihten önceki bir yıl içinde alınan teyit
yazıları geçerlidir. Ancak, Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edildiği duyurulan belge-
lendirme kuruluşları tarafından düzenlenen ve TÜRKAK Akreditasyon Markası taşıyan belge ve
sertifikalar için Türk Akreditasyon Kurumundan teyit alınması zorunlu değildir. Bu belgelerin ihale
tarihinde geçerli olması yeterlidir. İş ortaklıklarında, ortaklardan birinin istenilen belgeye ilişkin bil-
giyi belirtmesi yeterlidir.
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
BİYOUYUMLULUK RAPORU(EN10993)
GÜVENLİK BİLGİ FORMU
ÜTS KAPSAM DIŞI BELGESİ
ÜTS KAYDI
4.3.2. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazır-
lanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02495195
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İzmir Büyükşehir Belediyesi Şehir Tiyatroları
(İzBBŞT), "Don Kişot – Çağdaş Bir Masal" adlı
oyunuyla Ordu'da düzenlenen 10. Ordu
Uluslararası Çocuk ve Gençlik Tiyatro
Festivali'nde sahne aldı. 13 yıl aranın ardından
yeniden düzenlenen festival, Türkiye'nin farklı
şehirlerinden ve yurt dışından tiyatro topluluklarını
bir araya getirdi. Festivalin ilk gününde
gerçekleştirilen kortej yürüyüşüne de katılan
İzBBŞT sanatçıları, Ordu sokaklarında festival
coşkusunu paylaşarak açılış etkinliğinde yer aldı.
Festival programı kapsamında sahnelenen "Don
Kişot - Çağdaş Bir Masal", Ordu Kültür Sanat
Merkezi'nde iki ayrı gösterimle seyirci karşısına
çıktı. Salonları dolduran çocuklar, gençler ve aileler

Don Kişot ve sadık dostu Sanço'nun maceralarına
ortak oldu. Hareketli sahneleri, renkli kostümleri ve
müzikleriyle dikkat çeken oyun seyirciden büyük
ilgi gördü.

anı duvarına plaket çakıldı
Festival kapsamında gerçekleştirilen etkinliklerden
biri olan Anı Duvarı Töreni'nde, oyunun yönetmeni
Ahmet Ayaz Yılmaz tarafından İzmir Büyükşehir
Belediyesi Şehir Tiyatroları adına festival anı
plaketi çakıldı. "Don Kişot–Çağdaş Bir Masal"ın
gösterimlerinin ardından düzenlenen törende ise
oyunun yönetmeni Ahmet Ayaz Yılmaz'a festival
katılımı anısına şilt takdim edildi. Şilt, Ankara
Devlet Tiyatrosu sanatçısı Yaprak Onat tarafından

sunuldu.
Dekor tasarımını Anıl Işık'ın, kostüm tasarımını
Deniz Bilgili'nin, dramaturgisini Halil Ünsal'ın,
müzik ve bestelerini Yavuz Cizgöz'ün,
koreografisini Seranay Oğuz'un üstlendiği oyunun
oyuncu kadrosunda Cengiz Eşiyok, Başak Akbay
Barmanbek, Yiğit Aksütlü, Dine Altıok, Mehmet
Onur Atbaş ve Ercan Erdil yer alıyor. Oyunda canlı
bateri performansı ise Ahmet Duman tarafından
gerçekleştiriliyor. Çocukları ve gençleri nitelikli
tiyatro yapımlarıyla buluşturmaya devam eden
İzBBŞT, yurt içindeki festival ve turne
programlarıyla sanatın daha geniş kitlelere
ulaşmasına katkı sunmaya devam edecek. 
HABER MERKEZİ

İKİ AYRI GÖSTERİMDE SEYİRCİYLE BULUŞTU

İzmir Büyükşehir Belediyesi Şehir Tiyatroları (İzBBŞT), 10'uncu Ordu Uluslararası Çocuk
ve Gençlik Tiyatro Festivali'ne "Don Kişot – Çağdaş Bir Masal" adlı oyunla katıldı

İzmir Büyükşehir Belediyesi,

kenti turizmde öncü şehirlerden

biri haline getirmek için arkeolo-

jik kazılardan uluslararası organi-

zasyonlara, kültürel rotalardan

sürdürülebilir turizm projelerine

kadar birçok alanda çalışmalarını

sürdürüyor. İzmir Büyükşehir Be-

lediye Başkanı Dr. Cemil Tu-

gay'ın öncülüğünde, kentin turizm

potansiyelini bütüncül bir yakla-

şımla geliştirmek amacıyla Tu-

rizm Konseyi, Arkeoloji Kurulu

gibi yapılar da harekete geçirildi.

Kamu, özel sektör ve akademiyi

bir araya getiren bu yapılar saye-

sinde İzmir'in turizm vizyonu,

ortak akıl doğrultusunda şekillen-

diriliyor.

tugay: izmir’i dünya 
ölçEğindE daha 
görünür kılacağız

İzmir Büyükşehir Belediye Baş-

kanı Dr. Cemil Tugay, tüm güç

koşullara rağmen kentin gelece-

ğine yatırım yapmaya devam et-

tiklerini belirterek, "İzmir’in

tarihi, kültürü, doğası ve insanı

çok daha fazlasını hak ediyor. Ar-

keolojik mirastan sürdürülebilir

turizme, EXPO 2027'den kırsal

kalkınmaya kadar yürüttüğümüz

her çalışma, İzmir'i dünya ölçe-

ğinde daha görünür ve daha güçlü

bir turizm kenti haline getirme

hedefimizin parçasıdır" dedi.

arkEolojik mirasa
güçlü dEstEk

Büyükşehir Belediyesi, 2024-

2025 yıllarında arkeolojik kazılar

için 42 milyon lirayı aşkın kaynak

ayırdı. Bu yıl da kazı destekleri

sürecek. Smyrna Agorası ve

Antik Smyrna Tiyatrosu kazıla-

rına 2027 sonuna kadar 34,5 mil-

yon liralık destek sağlanacak.

Efes Antik Tiyatrosu büyüklü-

ğündeki Antik Smyrna Tiyatro-

su'nun, kent turizmine önemli

katkı sunması bekleniyor. İzmir

Tarihi Liman Kenti'nin 2028’de

Efes ve Bergama'nın ardından İz-

mir'in üçüncü UNESCO Dünya

Mirası alanı olarak tescil edilmesi

hedefleniyor. Adaylık dosyasının

2026'da Kültür ve Turizm Bakan-

lığı'na, ardından UNESCO'ya su-

nulması planlanıyor.
EXPO 2027 turizme ivme kazandıracak

İnciraltı Kent Ormanı'nda düzenlenecek EXPO

İzmir 2027, "Tek Sağlık" temasıyla insan ve eko-

loji sağlığını odağına alacak. Sergi alanları, ulus-

lararası bahçeler ve çeşitli etkinliklerle kent

turizmine katkı sağlayacak organizasyonun ardın-

dan alan, yenilenen altyapısıyla hizmet vermeye

devam edecek.

EndüstriyEl miras vE inanç
turizmi önE çıkıyor

Tarihi Havagazı Fabrikası, Tarihi Asansör, APİ-

KAM ve Kültürpark Pakistan Pavyonu'nun Av-

rupa Endüstriyel Miras Rotası'na dahil edilmesiyle

İzmir'in uluslararası görünürlüğü arttı. İzmir’in

çok katmanlı kültürel mirasının önemli simgele-

rinden biri olan Aziz Polycarp’ın anısını yaşatmak

amacıyla hazırlanan Aziz Polycarp Anı Alanı da

Kadifekale’de ziyaretçilerin erişimine açıldı. 

İzmir, binlerce yıllık bağ-

cılık kültürünü uluslararası

ölçekte görünür kılacak

önemli bir adım atarak, Av-

rupa Konseyi Kültür Rota-

ları arasında yer alan Iter

Vitis Ağı’na katıldı. İzmir Büyükşehir

Belediyesi, sürdürülebilir turizm alanın-

daki çalışmalarıyla Green Destinations ta-

rafından "Öncü Kuruluş" ödülüne de

layık görüldü. Uluslararası sürdürülebilir

turizm sertifikasyon programı kapsa-

mında Urla ve Selçuk Altın Sertifika sevi-

yesine yükselirken, Çeşme ilk denetimde

Altın Sertifika, Menderes

ise Gümüş Sertifika almaya

hak kazandı. Sürdürülebilir

turizmdeki en iyi hikayele-

rin seçildiği Green Destina-

tions Top 100 Stories

yarışmasında; son 3 yılda Efeler Yolu,

Urla Bağ Yolu, Efes Tarlası Yaşam

Köyü, Turuncu Eller Kadın Kooperatifi

ve GastroFarm Urla projeleri ile İzmir yer

aldı. Urla Bağ Yolu ve Efes Tarlası

Yaşam Köyü 2025 ve 2026 yıllarında

“People’s Choice Award” ödüllerini ka-

zanarak, İzmir’in başarısını taçlandırdı. 

İzmir’in bağcılık mirası Avrupa’ya taşınıyor

Turizmde yükselen kent: İzmir
n
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